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Lista de Exercícios ­ IV1

1. Considere a rede da figura abaixo.

Com os custos de enlace indicados, use o algoritmo do caminho mais curto de Dijkstra para 
calcular:

a. o caminho mais curto de x até todos os nós da rede

b. o caminho mais curto de s até todos os nós da rede

c. o caminho mais curto de t até todos os nós da rede

d. o caminho mais curto de u até todos os nós da rede

e. o caminho mais curto de v até todos os nós da rede

f. o caminho mais curto de w até todos os nós da rede

g. o caminho mais curto de y até todos os nós da rede

h. o caminho mais curto de z até todos os nós da rede

1 Exercícios retirados do site http://wps.aw.com/br_kurose_redes_3/40/10271/2629603.cw/index.html e do 
Livro Kurose, J. F. e Ross, K. W.: Computer Networking third edition a top­down approach featuring the 
Internet, 3ed, São Paulo: Pearson Addison Wesley, 2006.
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2. Considere a rede mostrada a seguir e admita que cada nó inicialmente conheça os custos até 
cada um de seus vizinhos. Considere o algoritmo de vetor de distâncias e mostre os registros 
na tabela de distâncias para o nó z.
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